
9

1

3

4

5

Свържи
ръкавичките:

2 Подреди в таблицата едноцифрените и двуцифрените числа.

Разпредели числата в двете чувалчета.

Вярно ли е, че:

Запиши с цифри числата:

Това са  ___________________ числа.      Това са __________________ числа.

едно     ____					    единадесет         _____

три       ____					    шестнадесет      _____

осем     ____					    петнадесет         _____

седем    ____					    осемнадесет       _____

четири ____					    четиринадесет  _____

13 < 15    да / не            5 > 15     да / не            10 < 6    да / не            16 < 18    да / не

17 > 20    да / не            12 = 20   да / не            11 < 20  да / не            12 > 19    да / не

Едноцифрени

Двуцифрени

Едноцифрени и двуцифрени числа

1 4 5 7 8 2 6 3 9

15 14 18 16 19 13 1217 11

едноцифрени
18

7

6

5

10
2

12

4
19

20 16

8

1

11

3

двуцифрени
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Събиране без преминаване
ЗАПОМНИ:

3

   10 + 3          12               17          10 + 8

   10 + 9          20               18          10 + 9

   10 + 1          10               11          10 + 1

   10 – 1          11               13          10 + 3

1 + –

  8         2 = 7          1

10         5 = 2          3

  1         5 = 9          3

  7         5 < 4          3

10         2 > 10        3

  9         5 < 8          2

дес.   ед. дес.   ед.
1 1

+ +

10 + 3 = 10 + 10 =

0 0
3 01

2 13

10 +

18

8+

15

5+

17

+

12

10 +

4

5

6

Мими имала 10 бонбона. Дали ѝ още 3. Колко са бонбоните на Мими?

Решение: ___________________________________________________________

Мими има 10 бонбона, а Лили – с 5 повече. Колко бонбона има Лили?

Мими – 

Лили – 

Решение: ___________________________________________________________

>
<

=

3 10+ 10 1+ 10 6+ 10 9+
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Събиране на двуцифрено число с едноцифрено.
Събираемо. Сбор

събираемо                сбор

  10   +   5         =          15

     сбор                       сбор

  10   +   5         =          15

1     11  
    13  
    17  
    18  
    15   
    12  

    10  
    15  
    12  
    17  
    13   
    11  

    11  
    17  
    15  
    16  
    18   
    13  

         
         
         
         
          
         

         
         
         
         
          
         

         
         
         
         
          
         

+ 1 + 3 + 2

2

3

6

4

5

Отбележи вярното с  J и грешното с L.

Огради сборовете.

Продължи редицата.

Събираемите са 15 и 5. Колко е сборът? 
____________________________________   

Събираемите са 10 и 7. Колко е сборът?
____________________________________

Кучето живее до 14 години, а котката – с 
4 години повече. Колко живее котката?
____________________________________

11 + 5             14 + 6             16 – 5             19 – 6             17 + 2             17 – 2

14 + 3 < 15		  11 + 7 = 18		  13 + 7 = 19

12 + 5 > 18		  15 + 4 < 20		  18 + 1 > 18

Събираемите са 13 и 4. 
Колко е сборът?
______________________________  
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Събиране и изваждане до 11

1
2

Реши и свържи:

2 + 9 = ____		  11 – 4 = ____

3 + 8 = ____		  11 – 9 = ____

5 + 6 = ____		  11 – 3 = ____

7 + 4 = ____		  11 – 1 = ____

10 + 1 = ____		 11 – 6 = ____

11 е с ______ повече от 7
4 е с ___________________________ от 11
11 е с __________________________ от   3
5 е с ___________________________ от 11
3 е с ___________________________ от 11
8 е с ___________________________ от 11
11 е с __________________________ от   2

Попълни повече или по-малко:

4 Попълни:
4 + 7 > 	        3 +          < 11 – 1

16 – 3 <                  7 +          > 11 – 4

6 + 5 <                   17 – 2 <          + 6

18 – 15 <                20 – 8 >          + 8

7

11 – 11 – > 8 > 6

Попълни:

6 В парка играят 11 деца. 
Колко са момчетата, ако 
момичетата са с 3 повече 
от тях?

        + 3 =          момичета

        +          + 3 = 11 деца

5

11

7

+ 3 + 7

+ 8

+ 5

+ 2

+ 5

– 4

– 9

– 5

– 8

3 Пресметни и направи проверка.
  11      Пр.: ____

    7               ____

____             ____

  11      Пр.: ____

    6               ____

____             ____

  11      Пр.: ____

    3               ____

____             ____

  11      Пр.: ____

    8               ____

____             ____
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Събиране и изваждане с 10, 20, 30... 100
Напиши пропуснатите числа.

6 дес. + 1 дес. = ____ дес.		  6 дес. – 1 дес. = ____ дес.

60 + 10 = ____				    60 – 10 = ____

3 дес. + 5 дес. = ____ дес.		  9 дес. – 4 дес. = ____ дес.

30 + 50 = ____				    90 – 40 = ____

1

Пресметни:2

10 + 40 = 		         80 – 20 = 		  15 + 4 = 		      20 – 6 = 

30 + 20 = 		       100 – 30 = 		  11 + 3 = 		    19 – 12 =

20 + 70 = 		         50 – 40 = 		    8 + 5 = 		      12 – 7 = 

50 + 20 = 		         70 – 30 = 		    9 + 6 =		      14 – 8 =

Смятай бързо:

(70 – 20) + 20 = _____			   (40 + 50) – 40 = _____

(30 + 70) – 30 = _____			   (60 – 30) + 30 = _____

3

Попълни:4

Мама Мецана е дала 1 лв. на Мечо и 1 лв. на Медунка. Кой е 
върнал по-голямо ресто, ако Мечо си е купил вафла за 20 ст. 
и меденка за 50 ст., а Медунка – бисквити за 40 ст. и дъвка за 
10 ст.?

5

Решение: ____________________________________________________________

_____________________________________________________________________

60 80 90

60 40 10

30
30 20

20 30 20


